



В Удмуртии обобщена практика расследования преступлений прошлых лет

Следственными органами Следственного комитета уделяется большое внимание раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. Работа по раскрытию подобных преступлений носит системный характер при обеспечении проведения единого и целенаправленного комплекса мер. Следственными органами Следственного комитета по Республике Удмуртия в 2009 году раскрыто 14 убийств, 8 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших и 14 преступлений против половой неприкосновенности граждан, совершенных на протяжении последних 15 лет. Так, доказана причастность к совершению серии уличных грабежей и убийств, совершенных в период с 2004 по 2006 год трех молодых людей Буторина, Башкова и Кайдалова. С целью завладения имуществом, злоумышленники подстерегали на улице потерпевших, а затем нападали на них и убивали, похищая имущество. На их счету убийство трех человек. В настоящее время продолжается работа по выявлению иных фактов их преступной деятельности. Привлечен к уголовной ответственности за совершение покушения на убийство в 1994 году и совершение убийства в 1999 году 38-летний Сергей Волков, который, умело скрывая следы своих преступлений, трижды менял свои анкетные данные. Раскрыто двойное убийство, совершенное в ноябре 1994 года, когда после совместного распития спиртного между собутыльниками возник конфликт и ранее судимый за разбой 42-летний Валерий Морозов убил двух своих знакомых, нанеся им несколько ударов ножом. В настоящее время уголовное дело рассматривается судом. Осужден к 25 годам лишения свободы 26 летний Максим Мышкин, совершивший ряд особо тяжких преступлений в отношении престарелых граждан, в результате чего им было совершено два убийства пожилых женщин и одно покушение на убийство. Вынесен обвинительный приговор 29-летнему Сергею Квятковскому, который совершил изнасилование в 1997 году и в течение 12 лет скрывался на территории Украины. Работа по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы, и впредь будет находиться на особом контроле руководства следственного управления.

30 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534561>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
